

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡回话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月4日 星期五 主编 王长善 校对 刘畅 版式 王小羽

一个刚把户口迁到郑州准备上学的孩子 昨夜让妈妈哭得撕心裂肺

正在人行道上摔纸牌，他怎么会被车轧死呢？

本报记者今天将在车祸现场开车体验，试图揭开车祸之谜

在常寨租住了十几年的万女士有个儿子，邻居都夸他聪明。

为了孩子能在身边上学，夫妻俩花了不少工夫刚把儿子的户口从许昌迁过来。下半年，快7岁的儿子就要上小学了。但，昨晚突如其来的一起事故，无情地吞噬了一切……

晚报记者 张璇/文
周甬/图



车祸现场

孩子和司机都在常寨村租房住

由于中午忙得没时间做饭，快7岁的儿子王林(音)没吃好，昨天下午刚6点，39岁的万女士就给儿子做了晚饭。她做了王林喜欢的烙馍、炒菜，王林吃了不少。吃完后，王林就在家看电视。

和常寨村的其他孩子一样，王林喜欢玩一种圆片纸牌，经常在人行道上和小伙伴一起玩。饭后不久，王林就像往常一样跑出去玩了。

38岁的李某，也租住在常寨村里。他开一辆车牌号为豫

AAQ968的黑色尼桑天籁轿车，单位的。

当晚7点15分，他开车回到住处，准备把车停在丰产路与姚寨路交叉口向西100米路北。

人行道与马路有个坡度，他的车是从这里开上去的。

此时，王林和另外两个小伙伴正蹲在此人行道上玩牌。玩兴正浓的他可能根本没意识到李某的车开了上来。

瞬间，王林就被卷入车下，血迹拖了两米长。

司机坐地上一直在哆嗦

“有几个收废品的就在路边，他们看见了。”现场一老人说，那几个收废品的告诉她，当时车子正往人行道上开，撞上了蹲在那儿的一个男孩。

18岁的小刘就在路北的一家饭店打工，听到动静后赶紧跑了出来。

“我听见外面一直有人喊让打110，声音很大。”小刘说，喊声很大，他从店里跑出来后，看到一个男孩在车后，周围围了很多人。一个带帽子的中年男子坐在地上，有人告诉他，那就是司机。

“他一直在哆嗦，可能是吓得腿软了。”小刘说，司机和群众都打了110，后来120到了，发现孩子已经不行了。

“俺孩儿是在人行道上，他咋会看不见呀”

在路口乘凉的邻居很多，很快，万女士就得到了消息。

“你咋也不跟妈说一声啊？”刚才还跑着喊妈妈的儿子此时却在车底下，万女士哭得上气不接下气。“你不在了谁喊我妈妈呀？”听到万女士的哭喊，邻居们全都来安慰她。“他咋那么狠，俺孩儿是在人行道上，又不是在马路上，他咋会看不见呀？”万女士几乎昏厥过去。

“我想我的孩儿，我以后去哪儿见他呀？”万女士边哭边说，他们一家是许昌襄县人，已经在郑州干了十几年装修生

意，大儿子18岁了，小儿子王林还不到7岁，户口刚从老家转过来的，打算今年下半年到丰产路小学去上一年级。

“司机可能也吓晕了，说不清楚当时的状况。”昨晚10点，民警表示，司机李某已经被带到交警一大队，事故原因还在调查。

据了解，司机并非酒后驾驶，事发前他正准备找地方停车。车祸是怎么发生的呢？今天晚上，记者将现场做模拟实验。
感谢李先生提供新闻线索

C5 动态舒适典范

www.c5.citroen.com.cn
www.citroen.com.cn



客户服务热线 400 886 6688 具体配置以东风雪铁龙授权经销商展厅实车为准

9代传承 9代传承 2.3L+6AT ESP 51S ALW 8+ 安全气囊 GOLDEN PROPORTION 黄金比例外形

东风雪铁龙 C5 透天地 悦人生

全新一代高级轿车东风雪铁龙 C5，融优雅与舒适，赋动感于从容。以雪铁龙大师级底盘调教匹配减震韧性多连杆后悬，同时搭载 Tiptronic 6 速手自一体变速箱和新一代 2.3L VTCS 全铝高效发动机。动感驾驭中，高级沙发般的体验，越级引领行驶舒适标准。全系标配 ESP 及欧洲 EURO-NCAP“五星”安全认证(欧洲 C5 LHD 型)安全保障，为驾控更添淡定从容。东风雪铁龙 C5，源于欧系，胜于欧系，引领高级轿车动态舒适典范。

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



CITROËN

东风雪铁龙

河南省富达汽车销售服务有限公司 郑州市航海中路 179 号 0371-68868699/68886423
河南省裕华汽车集团有限公司 郑州市管城区郑汴路 116 号中博汽车广场 0371-66533501/66533506
河南富原汽车销售服务有限公司 郑州市商都路与黄河东路交叉口往北 200 米路西 0371-65373066/65373088

C5 凯旋 世嘉三厢 世嘉两厢 萨拉·毕加索 新爱丽舍三厢 新爱丽舍两厢 C2